

信息来源:省妇幼保健院、长沙市妇幼保健院,各大药房
 点评专家:省妇幼保健院门诊手术室副室长陈湘华等,中国社会科学院研究生院常务副院长邹东涛

这个夏天,爱玩的长沙人过得有点累,好多人想“轻松”一下

危机当道,套套销量涨了两三成

长沙避孕用具销量大增,但未婚女性人流率不断上升

“经济萧条带给人们的压力与恐慌感,人们追求以做爱的快乐来消除负面情绪。”经济危机来了,记者近日走访长沙市多家药店发现一个有趣的现象:不少药店的避孕用具销量不减反升。同时,来自省妇幼的调查显示:在该院做人流手术的、小于25岁的青年女性占57.39%的比例,高居榜首。



1 套套比去年卖得火

“我们一般每天能卖五到六盒紧急避孕药,生意不太好时也有三四盒,主要是20-30岁的年轻人购买,比去年这时候要上涨20%至30%左右。”同健大药房的售药员杨美玲介绍。金海大药房、湘雅大药房等药店的售药员也表示,之前,药房平均每天卖出三至四盒避孕药,但自从经济遭遇寒冬之后,药房里的避孕用具销售数量不仅没有锐减,反倒有所上升。在营销路上经营着一家情趣店的王惠告诉记者,仅仅8月份的上半个月,她店里的销售额就上涨了五成,几乎相当于往年的两倍。

2 未婚女性人流率占1/3

避孕套热卖,另一个现象也在悄然浮现。省妇幼保健院门诊手术室副室长陈湘华介绍,在经济危机来临的时候,该院对人工流产术的410例未婚女性进行问卷调查后发现,流产病人中年龄为16-48岁,其中≤20岁的占14.29%。文化程度本科及以上占28.82%,低学历(初中及以下)占22.7%。低收入(月收入<2000元)占55.10%,高收入(月收入≥5000元)占20.4%。未婚者占48.0%。其中,年龄小于等于25岁、月收入小于2000元的长沙市区户口女性最多。 ■记者 尹璐敏

市民调查

生不起养不起才“流”

“什么都没有,实在是没办法才带她来做人流。”8月16日,在长沙市妇幼保健院里,杨涛显得非常沮丧,一直不安地看着身边的女朋友小雪。26岁的他来自郴州,在长沙读完大学后就是一家外贸公司上班,两人相恋三年,一直筹备着结婚。“谁知道今年公司效益不好,我都被炒了鱿鱼,父母又都是农民,完全靠自己打拼,这婚怎么结得了?”记者随机采访了10位即将做人流手术的市民,有5位向记者诉苦:现在孩子生下来也养不起。”

专家意见

避孕套“发财”是正常经济现象

“在经济旺盛时期,恋人相聚的机会变少,夫妻在一起做爱的频率下降。这自然造成对避孕药、避孕套的需求疲软。经济危机后,一些恋人之间相处时间变多了,而又担心这时怀孕,避孕药具的需求量自然将增大。”省妇幼保健院门诊手术室副室长陈湘华如是认为。中国社会科学院研究生院常务副院长邹东涛在博客里说,“避孕套商发了经济危机财,这无疑是经济危机的趣事和趣话。但这本质上不是笑话,而是现实经济危机中的客观现象。”

“都是肥胖惹的祸”后续

12岁的她:90公斤 16岁的他:108公斤 专家:高血压、脂肪肝盯上“小胖墩”

12岁的周英(化名)体重90公斤,高血压,心脏缺氧还打鼾;16岁的郭明(化名)体重108公斤,是一名脂肪肝患者。“肥胖引起的疾病还有很多。”湖南省人民医院儿科刘珊珊副教授、湖南省儿童医院儿童保健所所长钟燕教授说起这两个病例时表示,“肥胖儿童减肥刻不容缓!”

小胖墩肥胖病不少

“周英是温州人,是我在上海一家医院进修学习时遇到的病例。”刘珊珊介绍说,这孩子身高还没到1.6米,体重却超过了90公斤,讲起话来有些发喘。平常睡觉鼾声如雷,经过一系列检查,发现其除了患有睡眠呼吸暂停综合症外,还有高血压、心脏缺氧等疾病。

无独有偶,一位叫郭明(化名)的男孩子,今年16岁,身高1.7米,体重竟然达到了108公斤。“他是我遇到的最胖的小朋友。”检查结果显示他患有严重的脂肪肝、高血压,心电图也有异常。

小胖墩四成有脂肪肝

近几年来,省儿保所对长沙部分中小学生的健康调查发现,肥胖发病率为9.8%,城市大于农村,且有越来越高的趋势。另据前年省儿童医院“小胖子夏令营”的调查数据显示,小胖墩中有不少人存在轻或中度脂肪肝,发病率高达40%。

钟燕介绍,脂肪肝的前期,可能孩子也没有什么特别的感觉,但是如果任由发展,长期下去可能会引起肝脏的病变,影响孩子的身体健康。脂肪肝初期,如果没有特别的症状,孩子只要注意控制饮食控制体重,多做运动,一般问题都不大。但是如果有了脂肪肝之后仍旧大吃大喝,不注意控制,就会影响孩子的生长发育以及成年后的肝脏功能。 ■记者 张春祥

历史小档案

它们都因“危机”火了

1932年是美国经济危机最严重的时刻。美国作家威廉·曼彻斯特在其代表作《光荣与梦想 1932-1972年美国社会实录》中写道:即便在各行各业厥岌惨淡之景象下,美国的一些行业仍出现了奇迹般的经济复苏。比如一半以上的居民每周看一次电影,吸纸烟的人开始逐年增加,“开耳温奈特”牌冰箱和“阿特沃特·肯特”牌收音机畅销一时等等。其中,出售避孕药物的行业一年赚了2.5亿元。

治疗神经性耳聋耳鸣取得重大突破——

30年耳聋耳鸣,好了!

家住北京朝阳区的王大爷今年69岁,38岁时就出现了耳鸣,就像蝉鸣声、啜啜声,听力一直下降到80分贝。被确诊为神经性耳聋耳鸣,患病期间西、中医都治疗过,钱也花了,罪也受了,但都收效甚微。后来他大女儿在报纸上看到了“通天耳1+1黄金组合”,是高科技提炼的生物制剂,口服+外用,运用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理,每天一次还是晚上睡觉的时候用,还没有任何毒副作用。女儿先买了一个疗程,20天后王大爷的耳鸣声音就变小了,听力也有些提高,女儿又一下子买了四个疗程,用完后耳鸣声基本消失了,听力竟然提高到了35分贝,王大爷老伴激动的说:没想到老头子30年的耳聋竟然还能恢复到像年轻时一样,衷心的感谢通天耳厂家。

“通天耳1+1黄金组合”运用当今世界上最新医学科技成果,经数十位中外著名医学专家历经多年潜心研制而成,打破了耳神经不能修复的传统定论,通过营养现存的耳神经,修复麻痹的耳神经,再生坏死的耳神经等三大途径,首创营养、修复、

再生的综合疗法,达到恢复听力消除耳鸣的神奇功效。

第一步激活活脑神经和耳神经,起到有效消肿散结,疏通经络的作用,提高耳神经细胞对外界的敏感性。

第二步营养脑神经,改善内耳循环和耳蜗微循环,增强耳部的新陈代谢,调节脑神经和耳神经、耳鼓膜及大脑的供血供氧。

第三步修复耳神经,促进听神经纤维再生,促进未发育成熟的听神经细胞成熟并激活活麻痹状态的听神经细胞发挥正常功能。

“通天耳1+1黄金组合”的成功问世震惊了全球医学界,荣获国际听力学会2007年度最高科技研发奖,得到中国中医耳鼻咽喉科杂志的鼎力推荐,目前正在世界范围内广泛推广,自“通天耳”成功进驻长沙市建湘路160号泓良健康中心以来,使三湘大地神经性耳聋耳鸣患者看到了新的希望。

文 朱春潮

专家咨询热线:0731-86823518

三湘耳聋耳鸣康复工程全面启动——

三湘报读者 免费体检

《三湘都市报》读者凭当天报纸和有效身份证件;

1. 免费享受价值88元“通天耳1+1黄金组合”治疗体验。
2. 免费享受全身中医经络体检服务。
3. 免费享受高清医学耳镜专业检测。
4. 由于报名治疗体验和体检的读者众多,请先

电话预约,每份《三湘都市报》限一人参加。
 活动时间:8月19日至8月23日(仅5天)
 活动地点:建湘路160号泓良健康中心(芙蓉广场南50米)

预约热线:
0731-84481538 0731-86823518

红飘带免费妇科普查显示,子宫肌瘤仍为女性的高发疾病

火爆妇科普查背后,女性子宫有隐忧

8月1日至31日,宫颈癌免费筛查,81元超值妇科体检,微创手术千元援助

军民鱼水情,八一送健康,由湖南省妇联、省健康教育所和武警医院联合发起的“庆八一”红飘带女性健康公益普查活动目前已进入高潮,该院妇产科的健康热线:(0731)8888 3318 每天都能接到众多来自全省各地女性打来的咨询和预约电话。据了解,本次公益活动共包括免费、优惠、特价和援助四项健康大礼,具体如下:一、免费健康大礼:宫颈癌免费筛查(每天仅限50名);二、优惠健康大礼:彩超+五项妇科体检只需81元(原价318元);三、特价健康大礼:宫颈癌筛查金标准——TCT细胞学检测特价80元(原价160元);四、援助健康大礼:无痛人流手术援助300元,利普(LEEP)刀治疗宫颈糜烂手术Ⅲ度以下援助400元,Ⅲ度援助500元,子宫肌瘤、功血、卵巢囊肿援助1000元,宫颈癌根治术援助1200元。女性朋友只需拨打红飘带女性健康援助热线:(0731)8888 3318 或加QQ:139285588 进行活动预约登记,也可直接到武警医院四楼妇产科参加活动。

【专家观点】
 火爆普查背后有隐忧
 武警医院妇产科主任

刘芳介绍说,本次公益活动已经开展18天,据普查结果显示,参与妇科普查的女性中,患有妇科疾病的比例达到了70%以上。其中宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿的发病率居前三位,与十几年前相比,妇科病越来越“青睐”三、四十岁的女性。

周小姐是陪读子来医院做产检的,在无聊的等待过程中,她从导诊台上了解到该院目前正在开展公益活动,有很多项健康大礼,于是索性在那儿做起了妇科检查,此前周小姐并没有感到任何不舒服。然而,拿到检查报告的她惊呆了,B超显示,她的子宫里长了一个肿瘤,已经有怀孕2个多月的孕囊般大小了,幸好是良性的子宫肌瘤。从震惊中回过神来,她当即联系了张炯专家,并申请了1000元手术援助,第二天就来医院实施了微创凝固刀切除子宫肌瘤手术。该技术具有以下四大优点:

- 微创无痛:不开刀、痛苦小、出血少;
- 可视安全:计算机监控、精确定位,避免了损伤邻近器官;
- 保全子宫:不需切除子宫,保全了生育能力和女性特征;

● 术后特点:恢复快、并发症少,术后当天即可回家。

术后,周小姐回家时还特地联系当时为她做体检的医生,表示为了健康,她以后每年都要去做一次体检。

【普查女性】 妇科治疗也相当划算

正在填写登记表的张女士说:“我年初就被查出宫颈糜烂Ⅱ度,早就听说用利普(LEEP)刀治疗效果比较好。现在活动期间刚好有优惠,所以昨天就打了电话预约,一下子就省下了几百元,相当划算。”

武警医院妇产科主任刘芳表示:“为了让健康普查更深入地开展下去,让女性朋友得到更多的实惠,作为活动指定医院,我们妇产科在为女性朋友大力实施妇科普查活动的同时,还配合活动特别推出了各类妇科微创手术300—1200元不等的医疗费用援助。”目前,活动正在火热进行,女性朋友只需拨打红飘带女性健康援助热线:(0731)8888 3318 或加QQ:139285588 进行活动预约登记,也可直接到武警医院四楼妇产科参加活动。 ■记者 卫